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Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 24 de noviembre de 2022, 22:11

Tiempo
empleado

1 año 363 días

Vencido 1 año 363 días

Puntos 0,00/30,00

Calificación 0,00 de 10,00 (0%)

Pregunta 1
Sin contestar

Puntúa como 2,00

Usa dos decimales

a) x= 

b) B= 
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Pregunta 2
Sin contestar

Puntúa como 3,00

a)

C= 

Tres decimales para la tasa

R= 

b)

En porcentaje sin decimales

P(20)=   %
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Pregunta 3
Sin contestar

Puntúa como 12,00

Sistema

Pon producción a consumidor final en negativo. El resto de coeficientes en positio con dos decimales

Industria 1

  =   X1 +   X2 +   X3

Industria 2

  =   X1 +   X2 +   X3

Industria 3

  =   X1 +   X2 +   X3
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Pregunta 4
Sin contestar

Puntúa como 11,00

Recta

  =   x1 +   x2

Máximos

x1= 

x2= 

  puede consumir 100 de x1

  puede consumir 200 de x2

porque   los máximos

b)

Pendiente: por cada unidad de   dejamos de consumir   unidades de 
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Pregunta 5
Sin contestar

Puntúa como 2,00

Con dos decimales:

V8= 

Como porcentje:

R=   %

◄ Simulación 2 Parcial 1 (2h)

Ir a...

Simulación 3 Parcial 1 Solución (2h) ►
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